Kimberley A. McGrath



Pays: États-Unis

Langue: Anglais

Note: En poste: Gale Group (en 2001)

Autres formes du nom : Kimberley A. MacGrath

Kimberley A. Mc Grath Kimberley A. Mac Grath

ISNI: ISNI 0000 0000 3889 4530 (Informations sur l'ISNI)

Kimberley A. McGrath: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"The Gale encyclopedia of science" (2001)



avec Kimberley A. McGrath comme Éditeur scientifique

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		